



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 1 марта 2012 года, № 43 (5433)

Чемберз

Эпоха высоких скоростей



Добавлена яркая страница в летопись грандиозных преобразований, происходящих в железнодорожной отрасли страны, — открылся новый электрифицированный участок линии Блок-пост — Даштобод. Это знаменательное событие стало ярким подтверждением последовательности коренных реформ, проводимых во всех сферах жизни республики.

КУРСОМ РЕФОРМ



В докладе на заседании Кабинета Министров, посвященном основным итогам 2011 года и приоритетам социально-экономического развития на 2012 год, Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов отметил, что открыто движение высокоскоростных пассажирских электропоездов «Талго-250» по маршруту Ташкент — Самарканд, преодолевающих расстояние в 344 километра всего за два часа. Для эксплуатации этих поездов проведена масштабная работа по модернизации и совершенствованию железнодорожной инфраструктуры. Реабилитированы

железные дороги протяженностью 600 километров, проложено 68 километров новых железнодорожных путей, реконструированы и оборудованы вокзалы Ташкента и Самарканда. Это одно из выдающихся достижений нашего народа, результат масштабных преобразований, проводимых в стране под руководством главы государства. В их числе стремительное развитие транспортной инфраструктуры — важной составляющей экономической развития государства, чему способствовало создание необходимой законодательной базы, принятие важных доку-

ментов по реализации долгосрочных перспектив в сфере. За двадцать лет независимости страна достигла огромных успехов в этом направлении, стала государством с широко разветвленными магистральными коммуникациями, связавшими экономику и жизнедеятельность городов и населенных пунктов. Благодаря этому созданы благоприятные условия для жизни и работы, повышения благосостояния народа. И даже больше. Модернизация системы железных дорог, строительство новых автомагистралей, выгодное географическое положение в будущем сделает Узбекистан

важнейшим звеном в перевозках по направлениям Запад — Восток и Север — Юг с включением в международные транспортные коридоры, обеспечит кратчайший маршрут из Азии в Европу, откроет новые пути на мировые рынки. Особенно этому способствует динамично развивающаяся железнодорожная сфера.

пассажиры и грузов. Невиданные результаты, достигнутые узбекскими железнодорожниками за годы независимости, стали возможны благодаря огромному труду. За прошедший период специалистами Государственной акционерной железнодорожной компании «Узбекистон темир йуллари» проложены тысячи километров новых железных дорог, сооружены мосты. Налажено движение скорых поездов «Registon», «Sharq» и «Nasaf» по маршрутам Ташкент — Самарканд, Ташкент — Бухара, Ташкент — Карши.

Тенденция непрерывного роста

Сегодня на стальные пути страны, ускорившие экономический рост государства, приходится самый большой объем перевозок

(Окончание на 2-й стр.)

ПУЛЬС СТРАНЫ

Оперативно • Достоверно • Объективно

ВСЕ ПОПУЛЯРНЕЕ ЯРМАРКИ ТРУДА

В нынешнем году в Джизакской области намечено создать более 43 тысяч новых рабочих мест, свыше десяти тысяч из которых — в первом квартале.

Также планируется проведение 54 ярмарок вакансий и предоставление льготных кредитов коммерческих банков в общем объеме 150 миллиардов сумов на развитие малого бизнеса и частного предпринимательства.

По словам начальника Государственной инспекции по охране и экспертизе условий труда главного управления по труду и социальной защите населения Джизакской области Икромжона Джаббарова, в первую очередь будут решаться вопросы трудоустройства выпускников профессиональных колледжей. Не останутся без внимания и лица с ограниченными физическими возможностями, желающие внести свой посильный вклад в развитие экономики региона, для которых в минувшем году было организовано 135 новых квотируемых рабочих мест.

Ленуре АДИЛЬШАЕВА, наш соб. корр.

ПЕРЕЗАГРУЗКА ПРОИЗВОДСТВА

В Год малого бизнеса и частного предпринимательства в Шафирканском районе Бухарской области на базе неработавшего предприятия было создано общество с ограниченной ответственностью «Шафиркан экваториалтекс».

Теперь здесь выпускается 18 видов качественной продукции: джинсы, куртки, комбинезоны, рубашки. Все они пользуются высоким спросом не только в нашей стране, но и за границей — значительная часть отправляется на экспорт.

Благодаря перезапуску производства сто человек получили работу.

Асатилло КУДРАТОВ, наш соб. корр.

13 ЧАСОВ В ВОЗДУХЕ БЕЗ ПОСАДОК

Еще один новый «Боинг» для национальной авиакомпании прибыл в Узбекистан

Вчера в столичном аэропорту совершил свою первую посадку новый «Боинг-767-300ER», пополнивший парк воздушных судов Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари».

(Окончание на 2-й стр.)

Цель — социальная эффективность

В Законодательной палате состоялось очередное заседание Парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан.

В ОЛИЙ МАЖЛИСЕ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Основное внимание членов комиссии было обращено на задачи по дальнейшему повышению эффективности участия ННО в углублении демократических реформ, развитии гражданского общества, реализации важнейших приоритетов в экономической, культурной, гуманитарной и социальной сферах.

За прошедшие три года деятельности, как отмечалось на заседании, Общественным фондом было направлено 15 миллиардов сумов на поддержку негосударственного сектора. В течение этого времени на основе таких демократических принципов, как открытость, гласность и прозрачность, были профинансированы в форме государственного гранта 353 социально значимых проекта на 4,1 миллиарда

сумов и в виде социального заказа 61 проект на 3,1 миллиарда сумов.

В 2011 году для участия в пяти грантовых конкурсах, объявленных фондом, поступило около 700 проектов, 148 из них решениями парламентской комиссии были утверждены к финансированию. Наряду с этим рабочими группами комиссии было изучено 34 крупных проекта ННО и других институтов гражданского общества, в результате отобрано девять проектов для размещения социаль-

ного заказа. В целом в форме государственных грантов, субсидий и социальных заказов были профинансированы важнейшие социальные проекты и программы.

На заседании подчеркивалось, что в круг деятельности парламентской комиссии входит не только распределение финансовых средств, но и повышение социальной эффективности проектов, содействие в правильном использовании выделенных средств и их мониторинг. Для укрепления правовой базы организации процессов мониторинга разработаны соответствующие положения и нормативные документы.

(Окончание на 2-й стр.)

Сегодня в номере:

Ценности Культура Спорт

• Анализ итогов и задачи на перспективу

В Гулистане состоялось отчетное собрание Творческой ассоциации «Тасвирий ойна».

стр. 2

Экономика Культура Спорт

• Мы — первые в группе

Национальная сборная Узбекистана на выезде обыграла команду Японии со счетом 1:0.

стр. 4

Экономика Общество Спорт

• Оберегать мир — почетный долг

Представительницы прекарасной половины нашего общества наряду с мужчинами вносят свой достойный вклад в обеспечение мира и спокойствия в стране.

стр. 3

Динамика преобразований

Заседание Координационного совета

В Кабинете Министров Республики Узбекистан состоялось очередное заседание Координационного совета по развитию компьютерных и информационно-коммуникационных технологий.

СФЕРА ИКТ

На заседании заслушан отчет руководства Хорезмского, Сырдарьинского, Ташкентского и Джизакского областного хокимиятов о внедрении информационно-коммуникационных технологий, оказании государственных интерактивных услуг, способствующих организации и налаживанию деятельности субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства.

Было обсуждено выполнение законов, постановлений Президента и правительства Республики Узбекистан по внедрению и развитию информационно-коммуникационных технологий в городских и районных

хокимиятах, государственных и хозяйственных органах управления областей. Даны конкретные поручения и намечены сроки устранения имеющихся недостатков.

Была рассмотрена проводимая в областях работа в рамках утвержденных соответствующих протоколами Президиума Кабинета Министров Республики Узбекистан программ по дальнейшему развитию компьютеризации и внедрению информационно-коммуникационных технологий на 2011—2012 годы и ее результаты.

Принято решение о принятии административных и дисциплинарных мер взыскания в отношении некоторых руководящих работников за

неудовлетворительную организацию в масштабах области, города и района работ, направленных на развитие информационно-коммуникационных технологий, невыполнение данных поручений и безответственность.

Была заслушана информация Узбекского агентства связи и информатизации о работе по выполнению постановления Кабинета Министров «О дополнительных мерах по повышению квалификации и навыков работников органов государственного и хозяйственного управления, государственной власти на местах и порядке проведения их аттестации по использованию в работе компьютерной техники и информационно-коммуникационных технологий» от 27 октября 2011 года.

(Окончание на 2-й стр.)

ОБРАЗОВАНИЕ

В Термезе состоялась встреча, посвященная развязке молодежи основной сути и значения выступления Президента Ислама Каримова на открытии состоявшейся в Ташкенте Международной конференции «Подготовка образованного и интеллектуально развитого поколения — как важнейшее условие устойчивого развития и модернизации страны».

Активная молодежь — наше будущее

В мероприятии приняли участие заместители хокимов районов и городских области, председатели комитетов женщин, начальники управлений среднего специального, профессионального образования, народного образования, здравоохранения, областных отделений фондов «Нуроний», «Махалла», общественного движения молодежи «Камолот», представители других общественных организаций, руководители академических лицеев и колледжей, студенты, работники СМИ.

На мероприятии, которое вел исполняющий обязанности хокима Сурхандарьинской области Н.Чориев, отмечалось, что по инициативе главы государства воспитание здорового и гармонично развитого подрастающего поколения, обладающего глубокими знаниями, является одним из приоритетных направлений государственной политики. Ярким тому примером служат принятие ряда указов и постановлений Президента страны, Закона «Об образовании», Национальной программы по подготовке кадров и их поэтапная реализация. Работа в данном направлении последовательно продолжается.

За прошедшие годы в Узбекистане коренным образом реформирована система образования, построены отвечающие мировым стандартам общеобразовательные школы, академические лицеи и профессиональные колледжи, оснащенные современным оборудованием, созданы все условия для обучения и воспитания молодежи.

В Сурхандарьинской области возведены

5 академических лицеев, 115 профессиональных колледжей, 25 новых школ. В 241 школе проведена капитальная реконструкция, в 364 школах — капитальный и в 194 школах — текущий ремонт.

В 2011 году на новых жилых массивах, возведенных по типовым проектам, построено пять новых школ. Капитально реконструирован Термезский государственный университет, сейчас возводятся его новые учебные корпуса. За счет средств Фонда развития детского спорта построено 101 спортивное сооружение, 8 детских школ музыки и искусства, оборудованных на уровне современных требований.

Работа в этом направлении продолжается и в нынешнем году. В 2012 году в селах Узунского, Байсунского, Денауского, Сариясийского районов будет построено около десяти филиалов профессиональных колледжей. В ряде колледжей сданы в эксплуатацию дома студентов со всеми удобствами. Проведена капитальная реконструкция 11 школ, капитальный ремонт 7 общеобразовательных школ, 2 детско-юношеских спортивных школ. Будут построены 3 новые школы музыки и искусства, дополнительно возведены четыре спортивных зала, оснащенных необходимым инвентарем. В Термезе намечено возвести Центр молодежи.

Подобные условия, создаваемые государством, являются залогом новых успехов молодежи в науке, искусстве и спорте. В юношах и девушках крепнет уверенность в завтрашнем дне.

(Окончание на 2-й стр.)

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Мы с огромным интересом следили за ходом Международной конференции «Подготовка образованного и интеллектуально развитого поколения — как важнейшее условие устойчивого развития и модернизации страны», организованной по инициативе Президента

Активная молодежь — наше будущее

нашей страны, — говорит студентка Термезского государственного университета Нигора Нормуродова. — Из средств массовой информации узнавали мнения известных зарубежных специалистов, педагогов и экспертов о системе образования Узбекистана. С воодушевлением я прочитала мнение вице-президента Парижского университета «Пантеон Сорбонна» Андре Эрвю: «Результаты поэтапных реформ, осуществляемых в Узбекистане под руководством Президента Ислама Каримова во всех сферах, в том числе

широкие возможности, создаваемые для получения молодежи образования, вызывают восхищение. Принятые законы о строительстве современных образовательных учреждений, оснащенных передовыми технологиями, реализуемые государственные программы дают весомые результаты», — и ощутила безмерную гордость за свою страну.

В нашем учебном заведении созданы все условия для получения профессиональных знаний и практических навыков. Широкие и светлые аудитории оснащены компьютерами и другим современным оборудованием, наглядными средствами обучения. Установлены электронные доски, компьютеры подключены к интернету. — Мы очень благодарны Президенту страны за заботу об образовании молодежи, проявлении потенциала каждого юноши и девушки, — говорит третьекурсница

Денауского академического лицея Дилдора Хафизова. — Участники международной конференции ознакомились с широкими возможностями для получения образования, занятий спортом, укрепления здоровья, созданными для нашей молодежи, и особо отметили достигаемые в сфере успеха. Проректор Лиссабонского университета Тереза Сид, сопоставляя систему обучения двух стран, подчеркнула, что основную часть образовательной системы Португалии составляют частные школы и университеты. Стоит позаботиться о том, что в Узбекистане каждому обеспечен доступ к образованию. Уровень преподавания в государственных школах и высших учебных заведениях по сравнению с частными гораздо выше.

Столь высокая оценка условий, созданных в нашей стране в образовательной системе, призывает нас быть достойными этой заботы и внимания. На встрече состоялся обмен мнениями по вопросам воспитания молодежи в духе любви и преданности Родине, национальных традиций и ценностей, повышения эффективности духовно-просветительской работы.

Х. МАМАТРАЙМОВ,
корр. УзА.

Цель — социальная эффективность

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На их основе в областях страны созданы сводные информационно-аналитические группы, состоящие из членов парламентской комиссии, специалистов министерств юстиции, финансов, представителей Национальной ассоциации ННО Узбекистана, Экологического движения, Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества и его региональных отделов.

Совместно с этими группами на местах проведено более двадцати мероприятий. Рассмотрены такие вопросы, как цели, задачи и условия мониторинга общественных работ, обнародование лучших результатов, порядок возврата неиспользованных и излишне израсходованных средств. Также проведены практические семинары-тренинги по вопросам целевого использования выделенных средств.

Результаты мониторинга по использованию финансовых средств, выделенных

в течение 2008—2011 годов Общественным фондом по решению парламентской комиссии, показали, что в ходе реализации проектов и программ были и некоторые недостатки.

С целью дальнейшего повышения социальной ответственности и укрепления в негосударственных организациях навыков по реализации социальных проектов на заседании приняты соответствующие рекомендации.

Машкура ЗАХИДОВА,
наш корр.

Заседание Координационного совета

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Были утверждены план проведения аттестации работников государственных органов в 2012 году, аттестационные вопросы, учебный план повышения квалификации работников государственных органов в использовании информационно-коммуникационных технологий и параметры минимального уровня компьютерной грамотности работников.

Всесторонне рассмотрено состояние обеспечения информационной безопасности на официальных веб-сайтах мини-

стерств и ведомств, местных органов власти. Даны предложения и рекомендации, направленные на обеспечение информационной безопасности официальных веб-сайтов.

По рассмотренным вопросам заслушаны отчеты соответствующих министерств и ведомств, Координационным советом и специалистами даны указания и предложения по устранению имеющихся недостатков и решению проблем. По итогам заседания было принято соответствующее решение Координационного совета.

УзА.

13 часов в воздухе без посадок



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Лайнеры этого типа, на которых созданы все условия для обеспечения безопасности полетов и высокого уровня комфорта для пассажиров, отличаются низкими эксплуатационными затратами и представляют оптимальный вариант дальнемагистрального самолета для выполнения рейсов НАК «Узбекистон хаво йуллари» на маршрутах протяженностью до девяти тысяч километров.

— Это с пассажирами при полной коммерческой загрузке, — говорит командир воздушного судна Тимур Файзуллаев. — А первый рейс был выполнен без пассажиров, и, получив лайнер на авиационном заводе компании «Боинг», экипаж выполнил беспосадочный перелет



из США в столицу Узбекистана по маршруту протяженностью 12 тысяч 250 километров, проведя в воздухе 13 часов. Это отличный и очень надежный самолет, пилотировать который — одно удовольствие, как и летать на нем в качестве пассажира.

Что ж, командиру свою с чем сравнивать. За всю долгую летную биографию он пилотировал Ил-86, А310 и вот уже более десяти лет летает на «боингах»...

Новый лайнер отличается и особым комфортом для пассажиров. В частности, удобно расположе-

ны кресла специальной конструкции, позволяющие пассажирам хорошо переносить длительные перелеты.

Через несколько дней новый «Боинг-767-300ER» отправится в свой первый рейс с пассажирами. Как подчеркнул специалист авиакомпании, он может эксплуатироваться на всех маршрутах НАК, но предпочтение, естественно, будет отдано самым дальним из них, где больше всего проявляется эффективность нового лайнера.

Сергей ЛИ, наш корр.
Фото Хасана ПАЙДОЕВА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На местных рейсах услуги для пассажиров приведены к международному уровню. Капитально реконструированы вокзалы многих городов нашей страны. Например, главный железнодорожный вокзал столицы превосходит многие аналогичные сооружения стран СНГ. Об этом говорит большинство гостей из ближнего зарубежья.

За последние годы построены и введены в эксплуатацию современные вокзалы комплексы в городах Андижан, Наманган, Маргилан, Карши, Навои, Ургенч, Кызылтепа, Самарканд, Китаб и других.

ГАЖК «Узбекистон темир йуллари» сформировала штат высококвалифицированных специалистов, создала мощную производственно-техническую базу, учебные заведения и центры для подготовки новых кадров. Накопила поистине бесценный опыт возведения железных дорог в гористых и пустынных местностях. Чего стоит уникальное строительство железнодорожного участка Карши — Ташгузар — Байсун — Кумкурган — Термез в сложных горных условиях на высоте 1 800 метров над уровнем моря. Анализируя экономические показатели новой дороги, достаточно сравнить такие цифры: в 2009 году грузооборот вырос в 1,5 раза в сравнении с 2008 годом. До этого в пустыне Кызылкум проложена железная дорога Навои — Учкудук — Султануздаг — Нукус протяженностью 342 километра, возведен совмещенный железнодорожно-автомобильный мост через реку Амударья протяженностью 681 метр, который соединил

Каракалпакстан и Хорезмскую область с остальными регионами страны. Всего за прошедшие годы возведено 94 таких уникальных инженерных конструкций.

Высокий потенциал компании привлек внимание зарубежных заказчиков. В Афганистане железнодорожники Узбекистана реализовали самый важный и свой первый зарубежный проект — проложили стальные пути протяженностью 75 километров на участке Хайратон — Мазари-Шариф. Они осуществили весь цикл от разработки проекта до пусконаладочных работ. Строительство завершено с опереже-

Обновление и модернизация подвижного парка

ГАЖК уделяется большое внимание обновлению парка локомотивов, пассажирских и грузовых вагонов. За последние семь лет закуплено 27 электровозов, 7 пассажирских тепловозов, обновлено и модернизировано 90 секций дизельных тепловозов. Только за прошлый год отремонтировано 1 430 грузовых и 57 пассажирских вагонов. Реализация инвестиционного проекта «Обновление парка пассажирских локомотивов» позво-

в рамках государственной программы локализации предприятия ГАЖК запланировали производство 500 грузовых и 15 пассажирских вагонов. Соответственно 1 443 и 19 вагонов будет модернизировано.

Инвестиции — двигатель прогресса

На заседании Кабинета Министров, посвященном основным итогам 2011 года и приоритетам социально-экономического развития на 2012 год, было отмечено, что в истекшем году большое внимание уделялось проведению активной инвести-

Эпоха высоких скоростей

нием сроков — за 130 дней. Качественно реализацию проекта получило высокую оценку международных специалистов и Азиатского банка развития, финансировавшего строительство. Новый железнодорожный участок будет способствовать развитию Трансафганского транспортного коридора, а в будущем позволит грузам Узбекистана и сопредельных государств транзитом через нашу республику выйти на порты Бандар-Аббас и Чабхехар (Иран), Карачи (Пакистан). Добавим, что в 2011 году только транзит грузов Исламской Республики Афганистан позволил заработать 64 миллиона долларов.

Всего в течение прошлого года со станций ГАЖК отправлено 59,6 миллиона тонн грузов, а грузооборот составил 22,5 миллиарда тонно-километров. За отчетный 2011 год перевезено почти 16 миллионов пассажиров.

лила до конца первого квартала 2011 года завезти 15 пассажирских электровозов производства китайской Чжунчжоуской электровозостроительной компании. Они значительно сократили время пребывания в пути пассажиров за счет высокой скорости в 160 км/ч. Ранее было приобретено 12 грузопассажирских электровозов того же производства.

При этом мы не только покупаем, но и серийно производим все виды вагонов. Это купейные вагоны с кондиционированием воздуха, наиболее востребованные виды грузовых вагонов — крытые, цистерны для нефтепродуктов, полувагоны и другие. В 2011 году построено 250 грузовых и 13 пассажирских вагонов. В настоящее время вагоны узбекского производства курсируют не только на внутреннем железнодорожном сообщении, но и по стальным магистралям стран СНГ и Балтии. В 2012 году

ционной политики, направленной на ускорение модернизации, технического и технологического перевооружения действующих и создание новых современных высокотехнологичных производств.

Программой «Об ускорении развития инфраструктуры, транспортного и коммуникационного строительства в 2011—2015 годах», утвержденной постановлением Президента Ислама Каримова в 2010 году, предусмотрено дальнейшее развитие железнодорожной отрасли. Основными направлениями определены обновление и модернизация подвижного состава, включая организацию строительства новых вагонов, реабилитацию действующих и строительство новых железнодорожных путей, электрификацию участков железной дороги, внедрение современных систем сигнализации и телекоммуникаций, модернизацию литейного произ-



водства и другое. В рамках реализации данной программы планируется освоить инвестиции в сумме около двух миллиардов долларов. Железнодорожники должны осуществить 16 инвестиционных проектов. Из них два уже реализовано в прошлом году. Два будут завершены в этом году, четыре — в 2013-м, остальные — в 2018 году.

Один из реализованных проектов — организация высокоскоростного движения стоимостью 150,29 миллиона долларов США.

Технологии — самые передовые

Согласно достигнутому в ходе визита Президента Узбекистана Ислама Каримова в Королевство Испания в мае 2009 года договоренностям между ГАЖК «Узбекистон темир йуллари» и компанией «Patentes Talgo» в Мадриде был подписан мемо-

МЕРОПРИЯТИЯ

В Гулистане состоялось отчетное собрание Творческой ассоциации «Тасвирий ойна» Республики Узбекистан, посвященное анализу итогов работы в Год малого бизнеса и частного предпринимательства и приоритетным задачам на 2012 год — Год семьи.

Анализ итогов и задачи на перспективу

В мероприятии приняли участие руководители областных отделений Творческой ассоциации «Тасвирий ойна», представители областных, городских и районных хокимиятов, негосударственных некоммерческих организаций, активисты махаллэй, педагоги.

Руководитель Творческой ассоциации «Тасвирий ойна» И. Латипов, председатель Республиканского интернационального культурного центра Н. Мухаммадиев, исполнительный директор фонда «Соглом авлод учун» Н. Муминон и другие отметили, что проводимые под руководством Президента Ислама Каримова реформы во всех сферах служат повышению благосостояния народа, обеспечению прочности семьи, воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма, уважения национальных ценностей.

В воспитании в соответствиях чувства любви и преданности Родине, их призыве к созданию важную роль играют средства наглядной агитации. Была подробно проанализирована работа Творческой ассоциации «Тасвирий ойна» в этом направлении.

В 2011 году ассоциацией были подготовлены различные баннеры, плакаты и буклеты, посвященные 20-летию независимости страны, Году малого бизнеса и частного предпринимательства, Дню защитников Родины, Международному женскому дню 8 Марта, празднику Навруз. Наглядные средства социальной тематики были установлены на центральных улицах, площадях, в многолюдных местах. Баннеры и плакаты, отражающие социальную работу в стране,

национальные ценности, достижения в спорте, образовании, медицине, малом бизнесе и частном предпринимательстве за годы независимости, утвержденные в стране мир и стабильность, международное согласие, атмосферу толерантности, служат на местах практическим средством разъяснительной работы и духовного воспитания.

На собрании обсуждались вопросы повышения качества и действенности информационно-разъяснительной работы, улучшения работы по размещению подобных средств в школах, колледжах и вузах, оснащения кабинетов духовности образовательных учреждений наглядными пособиями, созданными на основе книги Президента «Высокая духовность — непобедимая сила». Был изучен положительный опыт Самаркандского, Андижанского, Наманганского и Ташкентского областных отделений Творческой ассоциации «Тасвирий ойна» в этом направлении.

Был утвержден план работы Творческой ассоциации «Тасвирий ойна» на 2012 год — Год семьи. Участники мероприятия ознакомились с деятельностью функционирующих в Сырдарьинском районе общества с ограниченной ответственностью «Темурмед-фарм», узбекско-голландского совместного предприятия «Интер-Милк», узбекско-китайского совместного предприятия «Пенг-шенг», гулистанского узбекско-британского СП «Милитекстил».

В мероприятии принял участие хоким Сырдарьинской области О. Ашурматов.

Д. ЭСОНОВА,
корр. УзА.

женностью 400 метров. Модернизируются системы связи и сигнализации, установлены железобетонные ограждения и металлические решетки на всем пути следования для безопасности движения поездов и населения. В соответствии с необходимыми требованиями реконструированы и оборудованы пассажирские платформы вокзалов Ташкента и Самарканда.

На днях в результате успешного осуществления очередного этапа проекта прошла церемония открытия нового электрифицированного участка пути Блок-пост — Даштобод. Железнодорожники еще раз доказали свой профессионализм, построив за короткие сроки в сложных условиях новые линии и соответствующую инфраструктуру. Это четыре моста, 189 искусственных сооружений, 148 водопроводов, 40 дюкеров и один тоннель. Появились новые линии электропередач, система газо- и водоснабжения, 1 356 металлических и железобетонных ограждений, 22 тысячи защитных решеток и многое другое. Благодаря новому участку на 20 процентов сократятся расходы в 1,3 раза ускорится доставка грузов и пассажиров. Все это способствует благоустройству местных сел, усиливает социальную работу.

Очередная победа узбекских железнодорожников еще раз подтвердила внимание и заботу Президента нашей страны о согражданах, о колоссальном потенциале наших людей, их благих намерениях, и главное — стремление нашего народа жить созидательным трудом, чтобы обеспечить мир и спокойствие, благополучие страны.

Сувонкул РУСТАМОВ,
Фарход МИРЗАЕВ.
Фото Носира ХАЙДАРОВА.

1 марта 2012 года

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

Политика • Экономика • Культура

Вертолет в заливе

Вертолет береговой охраны США потерпел крушение у берегов штата Алабама в Мексиканском заливе.

На его борту находилось четыре человека, удалось спасти, поиски еще троих продолжаются.

Выбросы радиации превысили прогнозы

Выбросы радиоактивного цезия в атмосферу после аварии на АЭС «Фукусима-1» в марте прошлого года составили, по уточненным данным, 40 тысяч терабеккерелей.

Ранее предполагалось, что они не превышали 15 тысяч терабеккерелей. Таким образом, объем выбросов составил около 20 процентов от аналогичного показателя, зафиксированного после аварии на Чернобыльской АЭС.

Самый роскошный круиз

Программу самого дорогого в истории туризма морского путешествия, которое стоит 12,5 тысячи долларов в день, придумала британская компания «Six Star Cruises».

Круиз будет длиться 124 дня и предусматривает посещение 28 стран, проживание в гостиничных апартаментах стоимостью 11,5 тысячи

долларов, после чего путешественников на частном реактивном самолете доставят на родину, а из аэропорта — вертолетом домой.

Катастрофу вызвала халатность

Капитан и штурман севшего в октябре прошлого года на мель у берегов Новой Зеландии контейнеровоза «Рена» признались, что управляли судном ненадлежащим образом.

Авария вызвала разлив около 400 тонн мазутного топлива, что привело к значительному загрязнению акватории. Работы по ликвидации ущерба окружающей среде продолжаются и уже обошлись властям в 130 миллионов долларов.

Соседи динозавров

Ученые обнаружили останки черепахи неизвестного ранее вида, который обитал на территории современной Испании около 70 миллионов лет назад и вымер вместе с динозаврами.

Новый вид черепахи назван «Polysternon isonae». Исследователи предполагают, что этот вид, в отличие от других видов черепах, не пережила глобальных климатических изменений на планете в конце мелового периода и вымер, разделив участь динозавров.

Что пошло не так?

Жительница Австралии создала сайт, название которого переводится «Что не так?», помогающий понять, что является причиной неудач в личных отношениях.

Согласно задумке создательницы сайта сервис должен помогать пользователям учиться на своих ошибках и строить новые отношения с учетом прошлых неудач.

Попробуй взломать

Компания «Google» раздает в общей сложности миллион долларов за несовершенство, обнаруженные в браузере «Сhrome» в ходе хакерского соревнования.

В результате на прошлой неделе в прошлом году аналогичном конкурсе никто из участников так и не преодолел

защиту браузера. Таким образом «Сhrome» сохранил титул невзломанного браузера третий год подряд.

Самые привлекательные — Стокгольмцы

Составлен список городов, где живут самые привлекательные мужчины. Первое место заняли мужчины из шведской столицы — Стокгольма.

На второе место попали мужчины из Нью-Йорка, а на третье — амстердамцы. Ранее «Travelers Digest» составил список городов, в которых живут самые привлекательные женщины.

Подготовлено по материалам зарубежных СМИ

Коллектив ОАО «Узбекидрозэнергоуриллиш» выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с кончиной директора ДП «Янги-Ангрен-Сикликэнергоуриллиш»

УМАРХОДЖАЕВА

Убайдуллы Султанмуратовича.

ГОД СЕМЬИ

В Узбекистане только в столице ежегодно из дворцов бракосочетания выходят в самостоятельную жизнь около 30 тысяч новоспеченных семей. И почти 28 тысяч из них — супружеские пары в возрасте до 50 лет, то есть те, которые согласно законодательству нашей страны должны пройти медицинское обследование перед вступлением в брак.

О важности и значении этой процедуры мы попросили рассказать ведущего специалиста амбулаторной службы Городского управления здравоохранения Ташкента Фаину ЗИГАНШИНУ.

— Согласно постановлению Кабинета Министров Республики Узбекистан «Об утверждении Положения о медицинском обследовании лиц, вступающих в брак» целью медицинского освидетельствования будущих молодоженов является создание условий для формирования здоровой семьи, предупреждение рождения детей с наследственными и врожденными заболеваниями. Это распространяется на все браки, регистрируемые органами загса Республики Узбекистан независимо от гражданства лиц, решивших заключить семейный союз на территории нашей страны, за исключением тех, кто старше 50 лет, в этом случае медицин-

Чтобы молодые были счастливы

ское обследование проводится только с их согласия.

Медицинское обследование осуществляется в соответствии с Семейным кодексом и регулируется законами Республики Узбекистан «Об охране здоровья граждан», «О психиатрической помощи», «О профилактике заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)», «О защите населения от туберкулеза» и другими законодательными актами.

Так, будущие молодожены, решившие официально узаконить свои отношения, проходят медицинское обследование на психические, наркологические, венерические заболевания,

туберкулез и ВИЧ/СПИД в районных поликлиниках столицы. Сегодня в каждом районе есть семейная поликлиника, оснащенная необходимым медицинским оборудованием и укомплектованная штатом специалистов. Одна из них — семейная поликлиника № 5 Мирзо-Улугбекского района столицы.

листов в нашей клинике. Порой случается, что у будущих молодоженов выявляются некоторые недуги. Тогда мы предупреждаем о последствиях, к которым они могут привести, если их не устранить, и обязательно настаиваем на лечении. В особых случаях, когда имеются серьезные заболевания, реко-

семейных поликлиниках. Ежегодно они проходят диспансеризацию, а те, кто имеет хронические заболевания, такие, как гастрит, холецистит и прочие, обследуются у специалистов дважды в год. Мы стремимся к тому, чтобы молодые родители были здоровы.

Большая работа по оздоровлению молодых семей будет проводиться в столице в нынешний Год семьи. В махалинских сходах граждан мы регулярно организуем консультации специалистов, медики рассказывают молодым людям о методах контрацепции, о планировании семьи, объясняя, что это важно для укрепления здоровья матери и ребенка.

Несомненно, в нашей стране созданы все условия для того, чтобы те, кто сегодня стоит на пороге создания собственной семьи, получили качественное медицинское обследование, а в случае необходимости и лечение, имели доступ к информации о профилактике различных заболеваний. Но все же самое главное: будет ли брак счастливым, зависит от самих молодоженов, от искренности их отношений, от ответственности за будущее поколение.

Ольга СМЫКОВА, наш корр.

Оберегать мир — почетный долг

Обаятельные, стройные, нежные представительницы прекрасной половины нашего общества, надев военную форму, которая, кстати, им очень к лицу, наряду с мужчинами вносят свой достойный вклад в обеспечение мира и спокойствия в стране.

К МЕЖДУНАРОДНОМУ ЖЕНСКОМУ ДНЮ



Вчера, в честь приближающегося праздника 8 Марта у монумента «Ватанга касамёд», воздвигнутого в столице Узбекистана по инициативе главы государства, состоялась церемония возложения цветов, в которой приняли участие женщины-военнослужащие.

Старшее традиционным данное мероприятие имеет глубокий смысл, поскольку монументальный скульптурный комплекс является

символом патриотизма, чести, отваги и мужества сыновей и дочерей узбекского народа, олицетворением образа матери, благословляющей нас на добрые дела.

Его участницы, неся службу в рядах Вооруженных Сил, ежедневно оправдывают этот материнский наказ. Одна из них — рядовой по контракту Феруза Ходжамуратова из Каракалпакстана, проходящая службу в Ташкентском

высшем общеобразовательном командном училище, где готовят высококвалифицированных офицеров для Вооруженных Сил Узбекистана.

После окончания педагогического колледжа она твердо решила посвятить себя служению Родине и обратилась в Кунградский отдел по делам обороны. Так, в 2004 году сбылась мечта девушки стать защитником Родины.

— Находясь возле монумента «Ватанга касамёд», ощущаешь необыкновенный прилив сил и гордость за свою страну, где человек и забота о нем являются основным смыслом проводимых реформ и преобразований, в том числе и в национальной армии, — говорит Феруза. — Прежде всего это касается проводимой масштабной работы по социальной защите военнослужащих и их семей. Она проявляется в строительстве комфортного жилья для защитников Родины, медицинском обслуживании, повышении уровня материального благосостояния и других аспектах. Такая всесторонняя забота и поддержка окрыляет, придает уверенности в завтрашнем дне, помогает выполнять воинский долг.

К сказанному важно добавить, что ТВОКУ, где служит Феруза Ходжамуратова и другие девушки, — одно из престижных высших военно-образовательных учреждений страны, где готовят не просто военных специалистов, а истинных патриотов Родины, готовых в любую минуту встать на защиту ее священных рубежей.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, наш корр.
Фото Отабека МИРСОАТОВА, УзА.

СЛУЖУ ТЕБЕ, УЗБЕКИСТАН!

В годы независимости в нашей стране созданы мобильные, хорошо оснащенные Вооруженные Силы, способные надежно защищать священные рубежи Родины, а служба стала престижной и почетной для каждого молодого человека.

Армейский строй пополнили лучшие

Принципиально новый призвал на срочную военную службу, который осуществляется в нашей стране один раз в год на конкурсной основе, позволяет отобрать для ее прохождения наиболее подготовленных парней, имеющих высокий уровень знаний по общеобразовательным дисциплинам, обладающих высокими духовно-нравственными качествами, хорошим здоровьем и физической закалкой.

В эти дни согласно постановлению Президента страны «Об очередном призыве граждан Республики Узбекистан на срочную военную службу и увольнении в резерв Вооруженных Сил военнослужащих, выслуживших установленные сроки службы» во всех регионах проходят торжественные проводы призывников в армию. Состоялись они и в Наманганской области.

В эти волнующие минуты на сборном пункте Управления по делам обороны области царил праздничная атмосфера. Собранные здесь представители военного округа, общественных организаций («Камолот», «Махалла», «Нуроний»), родители призывников в торжественной обстановке говорили молодым людям теплые слова напутствия, пожелания с честью выполнить свой конституционный долг.

Говоря о нынешнем призыве, важно также отметить, что до начала его проведения на местах особое внимание было уделено созданию комфортных условий для призывников и их родителей. Например, отдели по делам обороны и призывные пункты городов и районов Наманганской области располагаются теперь в капитально отремонтированных и хорошо оснащенных зданиях, что является еще одним наглядным результатом реформ.

Пуллат ХАМДАМ, наш соб. корр.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ

Кровельный материал на стеклотканной основе, покрытый битумом

Иzol

Фольгоизол

Линолеум ПВХ производство — Узбекистан. Размер — 1.5; 2.0; 2.5; 3.0 м

Прямые поставки от производителя.

ТЕЛ.: (+99897) 770-60-12, (+99871) 232-12-20, 232-18-94.

ГАЗ «Узкимёсаноат»

Унитарное предприятие «Дехканабадский завод калийных удобрений»

объявляет тендер № 01/12 на закупку

№ лота	Наименование материала	Количество
Лот № 1	Транспортерный конвейер с лентой (согласно техническому заданию)	1 комплект
Лот № 2	Самоходный вагон, шахтный (согласно техническому заданию)	1 комплект

Срок действия тендера — в течение 30 дней с даты публикации объявления.

Тендерное предложение по каждому лоту не должно превышать в эквиваленте 1 000 000 долларов США.

Документы можно приобрести по адресу: УП «Дехканабадский завод калийных удобрений» Узбекистан, 180405, Кашкарская обл., Дехканабадский р-н.

Телефоны: (998 75) 612-50-40, 612-50-61. Факс (998 75) 612-50-05. Электронная почта: info@dkz.uz, marketing@dkz.uz веб-сайт: www.dkz.uz

NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

HYUNDAI

TUCSON

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

DONGNAM UZ MOTORS

Тел. (+99871) 250-11-11, факс (+99871) 250-55-99
www.hyundai.com.uz e-mail: hyundai-motors@mail.ru

Символ духовности, патриотизма и нравственности

В своей книге «Высокая духовность — непобедимая сила» Президент Узбекистана Ислам Каримов подчеркивает огромную роль национальной литературы, творческого наследия выдающихся узбекских поэтов и писателей в нравственном и патриотическом воспитании молодежи, духовном обогащении жителей страны.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПОЭТЕССЫ ЗУЛЬФИИ

В этом отношении огромную ценность представляют произведения талантливой узбекской поэтессы Зулфии, чей день рождения мы отмечаем в первый день весны. Ее искренние, правдивые стихи обладают большой выразительной силой, глубиной смысла, они проникнуты неугасающей любовью к Родине, народу. Зулфия воспевала людскую доброту, душевную щедрость, идеалы преданной дружбы, самоотверженный труд. Она была тонким знатоком человеческой души, смело обличала несправедливость, ложь, бездействие. Светлый образ поэтессы служит для нас символом высокой духовности и нравственности, патриотизма и кипучей творческой энергии.

В годы независимости сочинения поэтессы не раз издавались как отдельно, так и в сборниках. Данью уважения к дарованию Зулфии стало открытие памятника в уютном сквере в центре столицы.

Чаяния поэтессы созвучны нашему времени, когда в Узбекистане огромное внимание уделя-

ется повышению роли и статуса женщин во всех сферах общественной жизни. Если бы Зулфия творила сегодня, она наверняка посвятила множество выразительных пламенных строк юным узбекским спортсменкам, которые завоевывают олимпийские медали и чемпионские титулы на мировых первенствах, женщинам-ученым, чьи открытия двигают вперед отечественную и мировую науку. Героинями ее стихотворений могли бы стать победительницы международных музыкальных конкурсов, ремесленницы, которые по крупицам восстанавливают старинные промыслы, предпринимательницы, чей вклад в развитие экономики страны, трудоустройство земляков приумножается с каждым годом, женщины-композиторы, журналисты, врачи, педагоги...

Некоторые из таких молодых инициативных жительниц нашей страны с гордостью носят на груди значок с именем поэтессы. Они обладательницы Государственной премии имени Зулфии, которая

была учреждена по инициативе Президента Узбекистана более 10 лет назад. Эта награда еще раз подчеркивает большой вклад поэтессы в развитие национальной литературы и культуры, огромную роль ее творческого наследия и общественной деятельности в воспитании молодого поколения в духе национальных и общечеловеческих ценностей.

Государственная премия присуждается 14 одаренным девушкам каждой весной, в преддверии Международного женского дня. Ее лауреатами уже являются более 160 юных жительниц страны, многие из которых добились впечатляющих успехов, стали обладательницами Президентской стипендии, кандидатами наук, чемпионками мира по разным видам спорта, лауреатами республиканских и международных конкурсов. Творческое состязание на Государственную премию имени Зулфии является важным звеном в работе по выявлению и поддержке талантливых девушек, реализации их творческого, интеллектуального потенциала, формированию у них активной гражданской позиции.

— Почетная награда помогла мне поверить в свои силы, дала возможность ярко заявить о себе, развить свой талант, — рассказы-



вает юная художница Айнура Сапеева — лауреат премии имени Зулфии, учащаяся Нукусского колледжа культуры и искусства. — Так, недавно в Выставочном дворце каракалпакского отделения Академии художеств Узбекистана с успехом прошла моя персональная выставка. Это огромная честь для такого юного живописца, как я. Благодаря победе в конкурсе я познакомилась с известными деятелями искусства, талантливыми сверстницами из всех регионов страны. Сегодня я принимаю активное участие в общественной жизни родной республики, культурно-просветительской работе с

молодежью и счастлива, что этим приношу пользу своей Родине. Я стараюсь во всем следовать идеалам добра, гуманизма, справедливости, заложенным в произведениях моей любимой поэтессы Зулфии. Они мой неиссякаемый источник вдохновения.

В этом году, объявленном в Узбекистане Годом семьи, творчество Зулфии обретает особую актуальность. Ведь ее стихи, которые учат возвышенной, преданной любви к ближнему, честности, нравственности, трудолюбию, способны помочь в построении крепкой и дружной семьи:

«Я плачу, потому что знаю: счастье — быть спутницей всех людских судеб, Ко всем питать горячее пристрастие, Со всеми боль делить, как делают хлеб, Как будто зеркала жизни стали Мои глаза, что ненавидят зло. Мне от такого счастья так светло, Что вижу я невиданные дали! Ты друг мой? Так на слезы не гляди, А растворись в потоке счастья светлом. Ты недруг мой? Так рядом не иди: Ты захлебнешься, сломлен резким ветром».

Юлия ЛОГВИНА, наш корр.
Фото Хасана ПАЙДОЕВА.

Дежурная ЧАСТЬ

За минувшую неделю на территории республики было зарегистрировано 212 пожаров. В результате происшествий восемь человек получили ожоги. Шестеро скончались. Благодаря оперативным действиям сотрудников пожарной безопасности было спасено строений и товарно-материальных ценностей почти на 940 миллионов сумов.

«Горячая» встреча

Причины пожара бывают разные, в том числе и дорожно-транспортные, когда игнорируются правила дорожного движения.

Слишком тесной оказалась дорога для автомобилей «Нексия» и «КамАЗ» в Булунгурском районе Самаркандской области. Результат — столкновение. В салоне легковушки вспыхнула плымя и быстро начало распространяться. К счастью, оперативно прибывшие огнеборцы ликвидировали возгорание. Никто из пассажиров не пострадал.

И снова о замыкании

Всегда проверяйте машину, и она будет служить вам долго. Об этом правиле, к сожалению, забыл хозяин автомашины «Нексия» из Андижанской области.

Как-то, подъезжая к родному дому, он заметил дым, струящийся из-под капота автомобиля. Спустя несколько секунд вспыхнул огонь. У растерявшегося водителя не оказалось даже огнетушителя. Спасла ситуацию прибывшая команда пожарных, которая быстро ликвидировала возгорание.

Внезапная искра стала причиной пожара в одном из домов Хатырчинского района Навоийской области, хозяева которого слишком долго игнорировали неисправную электропроводку.

В один день, когда все были на работе, проводка замкнулась, вызвав пожар. Огонь уничтожил 70 квадратных метров крыши дома.

Во избежание подобных возгораний Главное управление пожарной безопасности Министерства внутренних дел Республики Узбекистан убедительно просит жителей соблюдать правила пожарной безопасности и привести в исправное состояние все электробытовые приборы, оборудование и газовые установки.

Подготовил Фарход МИРЗАЕВ по материалам Главного управления пожарной безопасности МВД Республики Узбекистан.

ДЕТСКИЙ СПОРТ

На два дня зал борьбы спорткомплекса ЦФСК «Локомотив» Мирабадского района столицы стал ареной выступлений самых сильных борцов республики и ближнего зарубежья.

Зрелище захватывало дух

Здесь прошло открытое первенство ЦС ФСО «Ёшлик» по греко-римской борьбе памяти заслуженного тренера Республики Узбекистан Георгия Бородина. 260 спортсменов 1997—1998 годов рождения из всех областей и столицы, включая борцов из Республики Казахстан, боролись между собой за звание лучшего по четырнадцати весовым категориям в составе двадцати команд.

Хочется особо подчеркнуть, что за прошлый год сильно вырос уровень спортсменов, причем независимо от того, представляют они город или отдаленное село, — сказал главный судья соревнований Ислам Парвизи. — Если раньше лишь в двух-трех

весовых категориях были яркие спортсмены, в этот раз в каждой группе отмечалась сильная конкуренция. Ребята стремились продемонстрировать свою технику и мастерство. Поэтому схватка была напряженной, борьба красивой и зрелищной. Все это закономерный результат развития физической культуры и спорта в нашей стране, реализации постановлений главы государства.

В итоге в наилегчайшем весе (23 килограмма) победителем стал Абдусамат Мурадов из Ферганской области. Также он отмечен специальным призом за лучшую технику. Звание чемпиона в своем весе и награду за волю к победе завоевал Жасурбек Артык-

баев из ЦС ФСО «Ёшлик» города Ташкента.

В списке лидеров своих весовых категорий — Диёр Ахмедов, Сардор Зарифжанов, Аббос Ибрагимов, Дониёр Ахмедов из столичного «Динамо» и Исламжон Бахромов, воспитанник Республиканского колледжа олимпийского резерва города Ташкента, Аъзамжон Кодиров и Аъзамжон Сулейманов из Ферганы, Алексей Иванов и Нуржон Каримов из «Ёшлика», а также Шерзод Ульмасов, Акмалжон Нигматулов и Сухроб Нурманов из Ташкентской, Навоийской и Самаркандской областей соответственно.

Соревнование является своего рода смотром сильнейших борцов. Спортсмены этого возраста примут участие в юношеской Олимпиаде в китайском городе Нанжоу. Потому специалисты присматриваются к ним с особым вниманием. На первенстве почти во всех весовых категориях они увидели перспективных ребят, отметили для себя сильнейших атлетов, достойных представлять страну на этих престижных состязаниях.

М. ФАРХОДОВ.

Мы — первые в группе

Радостная весть для футбольных болельщиков нашей страны пришла из Страны восходящего солнца — вчера национальная сборная Узбекистана на выезде обыграла команду Японии со счетом 1:0, тем самым завершив в качестве лидера своей группы С третий азиатский отборочный раунд чемпионата мира по футболу, который пройдет в 2014 году в Бразилии.

ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ФУТБОЛУ

Заключительный матч раунда нельзя назвать судьбоносным, ведь наши футболисты и их соперники из Японии уже досрочно обеспечили выход из группы, опередив по очкам две другие команды — сборные Корейской Народно-Демократической Республики и Таджикистана. Основная интрига матча заключалась в том, что победитель этой встречи займет лидирующую позицию в итоговой турнирной таблице. И этот

решающий шаг удалось сделать нашей дружине, одержавшей очередную непростую победу.

Минимальный перевес в этом поединке говорит о решимости и воле к победе нашей дружины, сумевшей переиграть сильного соперника, да еще и на выезде. Напомним, что сборная Японии на данный момент является действующим чемпионом Азии. Неудивительно, что упорная борьба не прекращалась на протя-

жении всего матча. Однако на 53-й минуте наши футболисты смогли найти слабое место в обороне японцев и созданный опасный момент успешно реализовал молодой форвард Александр Шадрин. Этот гол и стал победным, ведь наша оборона смогла эффективно противостоять упорным атакам соперника до самого конца игрового времени. Яркая и волевая победа окончательно закрепила за сборной Узбекистана статус лидера отборочной группы, набравшего 16 очков. Нельзя не отметить, что наша сборная, несмотря на сильных соперников по группе, не уступила ни в одном матче в этом раунде, и вообще пропустила всего один мяч.

Евгений МАКСИМОВ.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!** **Реклама** в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса! Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбугчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

Вниманию организаций и предприятий!

Государственная инспекция по карантину растений по г. Ташкенту ТАШГОРГОСКАРАНТИН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Строительство административного и подсобных зданий на собственной территории» по ул. А. Каххара, 39 Яккасарайского района г. Ташкента»

Стартовая цена заказчика:
— 1 051 914,96 тыс. сум. с учетом НДС;
— 841 531,96 тыс. сум. без учета НДС.
Срок строительства — 18 месяцев.
Строительство будет вестись за счет собственных средств заказчика.
Заказчик — Ташгоргоскаринтин.
Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и пол-

номочиями на заключение договора. При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсных торгов с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортными в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700. Телефон 244-07-65. Факс 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. А. Каххара, 39, здание Ташгоргоскаринтина.

FIAT INDUSTRIAL NEW HOLLAND CONSTRUCTION E 215 NEW HOLLAND AGRICULTURE TL 100 100 л.с.

Италийское качество

UzCaseService Tel.: 120-60-97, 120-74-50.

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-322. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 29 624. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбугчилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор Ю. ЛОГВИНА
Действующий редактор М. ЕФРЕМОВ
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана Н. СЛАВГОРОДСКИМ.
Итого по Уа: 21.00 Подписано в 22.50